

معاون وزیر جهاد کشاورزی:

استراتژی بخش کشاورزی تدوین شد

[زهره افشار]

معاون وزیر جهاد کشاورزی گفت: تدوین استراتژی بخش کشاورزی ایران به پایان رسیده است و بزودی منتشر می‌شود.
معاون وزیر جهاد کشاورزی گفت: تدوین استراتژی بخش کشاورزی ایران نیین شده است.بر این اساس شاخص‌های توسعه روستایی و عشایری ایران باید تا پایان برنامه چهارم حداقل ۲۵ درصد افزایش یابدوی خاطرنشان کرد: توجه به افزایش بهره‌وری آب و توسعه فعالیت‌های آبخیزداری براساس این راهبرد هدفگذاری شده است.



خودکفایی نسبی دست خواهیم یافت.به گفته معاون برنامه‌ریزی و امور اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی، توسعه پایدار و منوازن اقتصادی مبتنی بر توسعه روستاها دیگر راهبرد برای بخش کشاورزی ایران نبیین شده است.بر این اساس شاخص‌های توسعه روستایی و عشایری ایران باید تا پایان برنامه چهارم حداقل ۲۵ درصد افزایش یابدوی خاطرنشان کرد: توجه به افزایش بهره‌وری آب و توسعه فعالیت‌های آبخیزداری براساس این راهبرد هدفگذاری شده است.

معاون وزیر جهاد کشاورزی گفت: توسعه صادرات محصولات فراوری شده براساس اصل مزیت نسبی فیزیکی از راهبردهای اساسی در سند استراتژیک بخش کشاورزی ایران در نظر گرفته شده است.سوی با اشاره به این‌که در سال ۸۵ صادرات محصولات کشاورزی به رکورد ۲/۱ میلیارد دلار رسید که در تاریخ بخش کشاورزی ایران بی‌سابقه است، افزود: براساس راهبرد تدوین بخش برای بخش کشاورزی برای سال ۸۶ هدف صادرات ۱۷/۵ میلیارد دلار محصولات کشاورزی خواهد بود.نرخ سود و کارمزد تسهیلات بانکی برای تأمین نقدینگی واحدهای تولیدی بخش کشاورزی به ۱۲ درصد و برای توسعه سرمایه‌گذاری در این بخش به‌طور میانگین به ۷ درصد رسید که البته برای برخی فعالیت‌های سرمایه‌گذاری به ۵ درصد نیز کاهش خواهد یافت.معاون وزیر جهاد کشاورزی گفت: با توجه به کاهش ۲ درصدی نرخ و سود و کارمزد بانکی در کشور، تسهیلات اعتباری به تولیدکنندگان بخش کشاورزی با ۲ درصد کمتر به آنها پرداخت خواهد شد.وی گفت: در سال گذشته ۶۶ هزار میلیارد ریال تسهیلات بانکی در اختیار تولیدکنندگان بخش کشاورزی قرار گرفت که در سال ۸۶ برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته این رقم به ۸۰ هزار میلیارد ریال افزایش خواهد یافت.

وی همچنین افزود: در سال ۸۶ معادل ۹۰۰ میلیون دلار از حساب ذخیره ارزی در اختیار فاعان بخش خصوصی کشاورزی با نرخ سود و کارمزد ۵ تا ۴ درصد بصورت ارزی و ریالی قرار خواهد گرفت که این میزان ۲ برابر سهمیه اختصاص یافته سال قبل است.سوی با تأکید بر این‌که رقابت‌تلاش سبب توسعه سرمایه‌گذاری در فعالیت‌های مختلف بخش کشاورزی خواهد شد، خاطرنشان کرد: پیش‌بینی می‌شود اسال نیز رشد سرمایه‌گذاری بخش کشاورزی ۱۰ درصد فعلی به حدود ۱۳/۵ درصد که هدف برنامه چهارم توسعه است، افزایش یابد.

معاون وزیر مسکن و شهرسازی خرداد:

بهره‌برداری از ۷۸۰ طرح بیمارستانی و اداری

معاون وزیر مسکن و شهرسازی اعلام کرد: اسامال بالغ بر ۷۸۰ طرح بیمارستانی ، اداری، ساختمانی و ورزشی که از سوی دولت در دست اجرا است به بهره‌برداری می‌رسد.

موسى بزرگى در گفت و گو با خبرنگار «ایران» افزود: در سال ۸۵ حدود یک هزار و ۵۳۶ طرح دولتی و عمومی شامل ۱۴۰۰ طرح اسنانی و ۱۶۳ طرح ملی در دست اجرا است.سوی اعتبار در نظر گرفته شده برای این طرح‌ها را بالغ بر ۴۰۲ میلیارد تومان اعلام کرد و خاطرنشان کرد: نیمی از این طرح‌ها در سال جاری اتمام و به بهره‌برداری می‌رسد.

وی با اشاره به توان موجود در کشور برای کاهش دوره ساخت طرح های دولتی از سال ۹۰ تا سال ۷/۵ سال گفت: برای اثبات این توانایی سازمان مجری ساختمانها و تاسیسات دولتی و عمومی کار ساخت چند بیمارستان در به صورت آزمایشی آغاز کرده است که انتظار می‌رود این طرح‌ها در یک دوره ۵ تا ۷ساله به پایان برسند.
وی گفت: در این راستا عملیات ساخت یکی دیگر از این طرح‌های آزمایشی نام بیمارستان مزند است امروز با حضور وزیر مسکن و شهرسازی آغاز می‌شود. همچنین هفته آینده کلنگ میارسازن ۹۶ تختخوانی تبدیل را در زمین‌های زرد.در قالب این طرح آزمایشی بیشتر کار ساخت ۳ بیمارستان در شهرهای سمنان، دامغان و قزوین آغاز شود.

از سوی بیمه بانک توسعه اسلامی تصویب شد ۸۸ میلیون دلار برای پوشش بیمه صادرات ایرانی

شرکت بیمه بانک توسعه اسلامی تصویب کرد، ۸۸ میلیون دلار برای پوشش بیمه‌ای صادرات کالاها ی ایرانی اختصاص یابد.

به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات ایران، طهماسب مظاهری هیات مدیره اجرایی بانک توسعه اسلامی با اعلام این خبر گفت : شرکت اسلامی بیمه سرمایه‌گذاری و اعتبار صادراتی (ICIEC) که از مؤسسات وابسته به بانک توسعه اسلامی (IDB) است، تاکنون ۱ پوشش بیمه‌ای برای صادرات کشور و بانک‌های ایرانی صادر کرده است.مدیرعامل بانک توسعه صادرات ایران گفت : شرکت بیمه بانک توسعه اسلامی تاکنون ۲۳۸ میلیون دلار برای واردکنندگان ایرانی و شرکت‌های بیمه کشورهای بیمه‌نامه صادر کرده است.

نماینده کشورهای در بانک توسعه اسلامی افزود : بازاری این شرکت بیمه درخواسات بیمه سرمایه‌گذاری بانک در قفسه صدور در سال‌های ۱۰ مبلغ ۱۰ میلیون دلار سرمایه‌گذاری کند. مورد تصویب و تحت پوشش بیمه خود قرار داده است.مظاهری در ادامه گفت : در حال حاضر ۱۱ درخواسات ایرانی پوشش بیمه‌ای این شرکت بیمه بانک توسعه اسلامی برای سرمایه‌گذاری خارجی در ایران به این مؤسسه ارائه شده که کارنامه‌شان ICIEC در حال بررسی است.مدیرعامل شرکت مقدمات صدور بیمه نامه را برای اجرای پروژه‌هاشان در ایران فراهم کنند.

وی گفت : حجم این پروژه‌ها جهت سرمایه‌گذاری برای ایران بالغ بر ۶۲۱ میلیون دلار است که در صورت تصویب بانک توسعه صادرات ایران می‌تواند به (ICIEC) این پروژه‌ها به مرحله اجرا درخواهد شد.

به وسیله کار گره متخبر رئیس جمهور

حمل و نقل عمومی ساماندهی می‌شود

کارگروه منتخب رئیس‌جمهور، حمل و نقل عمومی را ساماندهی می‌کند.
به گزارش روابط عمومی وزارت اقتصاد، هیات مدیران تصویب کرد کارگروهی که به انتخاب رئیس‌جمهور به عنوان نمایندگان وزیر و هیات مدیران تصمیم‌گیر در مورد توجیه اجرای نهمه ۱۳۹۷ قانون بودجه سال ۱۳۹۶ کل کشور، ساماندهی توسعه حمل و نقل عمومی، خرید ۳۰۰۰ قارون خودرویی فرسوده، مدیریت مصرف سوخته، گازوسوزک‌ن خودروها و کاهش تقاضای مصرف تعیین می‌شود.
تصمیماتی که توسط نمایندگان مذکور درخواسات امور اجرایی اتخاذ می‌شود، در حکم تصمیمات رئیس‌جمهور و هیات وزیران دولت، لازم‌الاجرا است.

مشارکت ۲۵ هزار فروشگاه در فروش فوق‌العاده تابستان

وزارت بازرگانی با اعلام مطلوب بودن بازار بسیاری از کالاها ی مصرفی مردم از مشارکت ۲۵ هزار فروشگاه در طرح فروش فوق‌العاده تابستان در سراسر کشور خبر داد.
«محمدصادق مفتح» معاون بازرگانی داخلی وزیر بازرگانی در گفت‌وگو با ایسا با بیان اینکه بررسی‌های انجام شده بیانگر وضعیت مطلوب بازار برای

کافه، سبک زمینی، فولاد و بسیاری از کالاهاست، افزود: ۲۵ هزار فروشگاه عرضه مواد غذایی، پوشاک و انواع و اقسام کالاها در این طرح در سراسر کشور مشارکت خواهند داشت. وی افزود: طرح فروش فوق‌العاده تابستانه از اول تیر ماه آغاز شده است و حداقل تخفیف آن نیز ۱۵ درصد خواهد بود و برنامه‌ریزی و اجرای آن از سوی شورای اصناف تحت نظر وزارت بازرگانی

رابط ژولیک رئیس بانک جهانی شد

<< همین صفحه

انجام می‌گیرد.

معاون وزیر بازرگانی همچنین درباره تمهیدات پیش‌بینی شده برای تأمین اقلام ماه مبارک رمضان نیز گفت: اقداماتی برای تنظیم بازار مطلوب‌تر اقلام ماه مبارک رمضان در قالب نمایشگاه‌ها کالا ی و نیز عرضه مستقیم محصولات غذایی با قیمت مناسب پیش‌بینی شده است.



احتمال جیره‌بندی آب در برخی از مناطق کشور

کشور ما در یک منطقه خشک و نیمه خشک قرار دارد و اگرچه هنوز به بحران جدی آب نرسیده‌ایم، اما باید انتظار داشت که زمانی با بحران شدید کم‌آبی مواجه شویم.

نعمت‌الله الهی پناه – مدیر نظارت بر طرح‌های تأمین و توزیع آب شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور – با بیان این مطلب در گفت‌وگو با ایسا افزود: تاوجه به رشد جمعیت در سال‌های اخیر و متقاضیات توسعه که نیاز به آب را هر روز بیشتر می‌کند، لذا هر چه زمان می‌گذرد با چالش‌های زیاد کم‌آبی پیش‌تر پیش می‌مواجه می‌شویم. وی درباره استان‌های هرمزگان و خراسان جنوبی که اسسال بارندگی مناسب نداشته‌اند و خشکسالی نسبی مواجه‌شد، تصریح کرد: سد ساختن آب تأمین‌کننده آب بندرعباس است. شهوتکون در میزان بسیار کمین ارتفاع آب دارد که پایین حساب‌مشکل کم‌آبی درهرمزگان به‌شماردهیده می‌شود.بر این اساس، ممکن‌است در تابستان به‌باجای، به یک کسوه ناخواسته، یعنی جیره‌بندی آب در آن منطقه متوسل شویم. مدیریت آب توجه به اعتبار وریزی که دولت اسسال برای آن منطقه اختصاص داده است. سعی می‌کنیم با اجرای پروژه‌های اضطراری از طریق حق، جاه‌جویی و گفت‌وگنی، چاه‌آب بندرعباس را از منابع زیرزمینی تأمین کنیم. او ادامه داد: همچنین آب شیرین‌کن‌ها نیز در مناطق جنوبی کشور کاربرد دارند که اگر بتوانیم از این روش ۱ میلیون مترمکعب آب دریا را شیرین و استفاده کنیم، ۲۰ درصد این مقدار تجدیدپذیر است و می‌توان از پساب آن برای فضای سبز و افزایش منابع آب زیرزمینی استفاده کرد.وی درباره تأمین آب به‌شماره در تابستان آب از سد دوستی مریدان در تابستان سال آینده با حدود ۶۰۰ میلیارد تومان اعتبار به بهره‌برداری می‌رسد که اگر این مسأله محقق شود، تا یک اقی ۱۵ ساله مشکل تأمین آب در منطقه رفع خواهد شد.

<< همین صفحه

گزیده اخبار

«رابط ژولیک» رئیس بانک جهانی شد



بانک جهانی «رابط ژولیک» را به عنوان رئیس جدید این بانک و «جانشین لیل ولفویترز» منصوب کرد.
به گزارش مهر به نقل از خبرگزاری فرانسه، اعضای هیات مدیره بانک جهانی درجلسه شصت و شش خود درواشنگتن، یوکیک ۲۰۰۶ ساله را به عنوان رئیس جدید بانک برگزیدند. ژولیک که معاون بانک سرمایه‌گذاری گلدمن ساچز بود، در گذشته آئند کار خود را آغاز خواهد کرد.ژولیک جانشین لیل ولفویترز شوه که اخیراً به دلیل رسوایی اخلاقی مربوط به پرداخت های کلان به یکی از کارمندان نیز خود که با وی ارتباط پنهانی داشته، مجبور به استعفا شد و شیشه آئینده؟ نیز به فعالیت خود در بانک جهانی منتقل شد.
اتفاق آرای اعضای بانک جهانی، برای دورهی ۵ ساله به عنوان باردهمین رئیس این بانک انتخاب شدند.
هیات مدیره بانک مشگل از ۲۴ عضو با پشتیبانیی این خبر ارائه کرد.
مدیرعامل بانک نانوشتالی، رئیس بانک را آمریکا انتخاب می‌کند.
جرج واشینگتن، رئیس هیات مدیره بانک جهانی یعنی متخوق بین المللی پول را برمی‌گزیند.
جرج واشینگتن، رئیس هیات مدیره بانک ژولیک است.
مدیر «رابط ژولیک» ۵۴ ساله یک متخصص دیپلماتی، تجارت مالی و بین المللی و همچنین تجارت آزاد است.

پاسرماه به گذاری ۷۰۰ میلیارد در حالی صورت گرفت آغاز بهره‌برداری از کارخانه ۴ هزار تنی سیمان زنجان

کارخانه دو هزار تنی سیمان زنجان با تولید نخستین محموله کنکریک، پس از پنج سال به بهره برداری رسید.

«سین سیمان خبایی» مدیرعامل کارخانه سیمان زنجان در گفت و گو با خبرنگار «ایران» ضمن اعلام این خبر افزود: با بهره برداری از این واحد صنعتی علاوه بر تأمین سیمان مورد نیاز استان زنجان و سایر مناطق کشور، به ظرفیت صادرات این محموله صنعتی نیز افزوده خواهد شد.این کارخانه که زیر نظر شرکت «سین خوزستان» از شرکت های بنامه سازمان تأمین اجتماعی است سرمایه گذاری بیش از ۲۰۰۰ میلیارد ریال داشته شده است و در زمه برداری از آن ۲۵۰۰ نفر خدمت مستقیم و یک هزار فرست شغلی فرعیسهم ایجاد می‌شود.شبابی را داشته به این‌که کارخانه سیمان زنجان طی سه ماه آینده به‌تدریج به ظرفیت اسمی تولید خواهد رسید. اظهارات هیات مدیره تولیدی این واحد صنعتی در قالب سیاست های وزارت بازرگانی توزیع می‌شود و قیمت گذاری براساس نرخ مصوب خواهد بود.

لایحه توسعه صنایع دریایی خارج از نوبت بررسی می‌شود

تخیر در تصویب لایحه توسعه صنایع دریایی دیروز در سخن علنی مجلس تصویب شد و این لایحه خارج از نوبت بررسی می‌شود.
به گزارش ایسنا، در حیات از این لایحه چندین مورد فوایدگروه کسبوسین صنایع و معادن و نمایندگی مردم اضیاهار در مجلس گفت: این لایحه از دولت مستقیم صنایع و معدن و کالیات آن برای آوردن افزودنی کیمیا که است که دو فوریت طرح طبق ماده ۱۰۲ مطرح شده است.این در حالی است که در بخش صنایع دریایی این مشکل مواجه هستیم و باید از این حمایت خودگذراند. تصریح کرد: ما هنوز واردکننده عمده صنایع دریایی هستیم. امیدوارم که این لایحه در نخستین فرصت مطرح شود تا تمامی در این راه برشته شود.

قرداد فولادارگان با ظرفیت ۸۰۰هزار تن امضا شد

طرح «۲۰هزار تن فولاد ارگان با حضور معاون وزیر صنایع و معادن و رئیس هیات عامل سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران به پایان رسید.

کارخان ریویا توسعه معادن و صنایع معدنی صنایع معدنی ایران، این طرح مشترک بر ولحدی این است.سختی، فولادسازی و ریخته‌گری صنایع معدنی. شرکت آهن و فولاد ارفع (آرفرا) در مراسم امضای این قرارداد با اعلام قرداد این قرارداد این طرح در مدت ۲۴ ماه به بهره‌برداری می‌شود.

یک مقام وزارت اقتصاد خبر داد

۱ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری خارجی در سال ۲۰۰۶

ایران کشور داشته و روابط خوبی را با بازار کشورمان برقرار کرده است. در حال حاضر هم تریبی انجام‌داده که بانک های خارجی بتوانند بدمی های خود را به هر واحد پولی که مایل هستند، دریافت کنند.
ناب رئیس شورای بازرگانی ایران و هلند نیز در نشست گفت: با توجه به حضور فعال شرکت های هلندی در ایران، رشد سطح تولید تجاری دو کشور در سال‌های اخیر چشمگیر، روبه رشد بوده؛ به نحوی که حجم روابط اقتصادی دو کشور در سال جاری بالغ بر ۲ میلیارد یورو خواهد شد.
مجلسی استنادی ارائه داده: در حالی که حجم روابط اقتصادی ایران و هلند در سال ۲۰۰۲ تا ۷۷۰ میلیون یورو بود، در سال ۲۰۰۵ به ۱۲۰۰ میلیارد یورو و در سال ۲۰۰۶ به ۱۷۶ میلیارد یورو رسید. وی افزود: همچنین در سال ۲۰۰۶ تراز بازرگانی دو کشور، دو میلیون یورو خواهد شد.

استفاداری از انجام مذاکرات اولیه شرکت گاز «هلند گازونی» با شرکت ملی صادرات گاز جهت خرید گاز LNG و طرح صادرات گاز به اروپا خبر داد.
معاون معان افاق بازرگانی در امور بین‌الملل نیز از حجم پائین تجارت خارجی هلند ایران ابراز افتخار کرد و گفت: سرمایه‌گذاران ایرانی یعنی متخوق بین المللی پول را برمی‌گزیند. جرج واشینگتن، رئیس هیات مدیره بانک ژولیک است.
مدیر «رابط ژولیک» ۵۴ ساله یک متخصص دیپلماتی، تجارت مالی و بین المللی و همچنین تجارت آزاد است.

استفاداری از انجام مذاکرات اولیه شرکت گاز «هلند گازونی» با شرکت ملی صادرات گاز جهت خرید گاز LNG و طرح صادرات گاز به اروپا خبر داد.

گزارش رژیم تجاری ایران با تصویب نهایی رسید

[فرهشده [ویدیو]]

«ایران» در سازمان تجارت در مورد میزان پیشرفت بررسی این گزارش در کارگروه مذکور به «ایران» گفت: بررسی گزارش رژیم تجاری کشورمان در این کارگروه به پایان رسیده است و با توجه به این که دولت اختیار خود در زمینه بررسی و تصویب آن است، این کارگروه تفویض کرده است، که به معنای تصویب گزارش در دولت خواهد بود.

وی ادامه داد: این گزارش بزودی بعد از ابلاغ از سوی دولت به وزارت بازرگانی، از مجاری دیپلماتیک به سازمان جهانی تجارت ارائه خواهد شد. «با اشاره به این‌که گزارش، فرایند الحاق ایران به WTO رسماً آغاز می‌شود.»امیدبخش توضیح داد: طبق قرارداد معمول در سازمان تجارت بین‌المللی بود ۳۰ کشور نیز به‌عنوان اعضای ناظر می‌باشند و هر یک از این کشورها نیز به عضویت در این سازمان تجارت بین‌المللی می‌شوند.
امیدبخش افزود: اعضای سازمان توزیع می‌شود و آنها پس از بررسی و مطالعه گزارشات و سؤالات و ابهامات خود پیرامون آن را صورت‌مکتوب مطرح می‌کنند.» در مرحله بعد، وزارت بازرگانی با همکاری دستگاه‌های ذیربط پاسخ این سؤالات و ابهامات را به صورت کتبی می‌تواند.
امیدبخش سازمان جهانی تجارت ارسال کرد: در نهایت، مذاکرات ۲ و چندجانبه‌ای است که به‌منظور تعیین شرایط عضویت و حصول الحاق صورت می‌گیرد.

معاون مدیرکل سرمایه‌گذاری‌های خارجی وزارت امور اقتصادی و دارایی اعلام کرد: با گذشت سال‌ها،بالاخره در سال ۲۰۰۶ میلادی، ۸۰ پروژه سرمایه‌گذاری خارجی با مبلغ بالغ بر ۱۱ میلیارد دلار در ایران اجرا شد.

به گزارش مهر، مسعود میرزایی در نشست انجمن بازرگانی ایران و هلند در محل اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران، با اشاره به روند رو به رشد سرمایه‌گذاری خارجی در کشورمان، اظهار داشت: برنامه چهارم توسعه زمینه خوبی را برای حمایت و جذب سرمایه‌گذاری خارجی فراهم کرده که در برنامه‌های قبلی توسعه اقتصادی کشورمان، با این سرامت وجود نداشته این در حالی است که برای ورود به رقابت های جهانی شاخص های مربوط به این امر طرح شد و معادلت های مالیاتی از ۴ تا ۱۰ سال و ۱۰۰ درصدی مالیاتی برای طرح های کشاورزی نیز موعوم را تسهیل کرده است.

وی اظهار داشت: هلندی‌ها تاکنون ۹ پروژه را به ارزش یک میلیارد و ۶۰۰ هزار دلار در ایران سرمایه‌گذاری کرده‌اند.
محمّد حسن قاسمی، افزود: راههای بسیاری برای گسترش روابط اقتصادی میان ایران و هلند وجود دارد که از آن جمله می‌توان به فائسانس ماشین‌آلات و تجهیزات مورد نیاز کشاورجات و واحدهای تولیدی اشاره کرد.

وی با اشاره به سابقه حضور بازرگانی هلندی در ایران، تصریح کرد: بانک‌های نظیر «ای ان جی» سال‌ها ریاضی در این کشور سرمایه‌گذاری کرده‌اند.
گزارش رژیم تجاری جمهوری اسلامی ایران برای ارائه به سازمان جهانی تجارت به تصویب نهایی رسید. با ارائه این گزارش، فرایند الحاق کشورمان به این سازمان رسماً آغاز خواهد شد.
تدوین گزارش رژیم تجاری کشورمان از حدود ۱۰ سال قبل همزمان با فرایند درخواست ایران برای الحاق به سازمان جهانی تجارت آغاز شد و طی این سال‌ها بارها با تغییر دولت و فواین، مورد بازبینی و تغییر گرفته و اصلاح شد.این گزارش، در واقع سند معرفی مجموعه قوانین، مقررات و سیاست‌های اقتصادی و تجارتی هر کشور است که به سازمان جهانی تجارت ارائه می‌شود تا در اختیار تمام کشورهای عضو سازمان قرار گرفته و این کشورها را با ساختار و ویژگی‌های اقتصادی کشور متقاضی پیوست

به سازمان آنها کنند. گزارش رژیم تجاری ایران برای ارائه به سازمان جهانی تجارت به تصویب نهایی رسید. با ارائه این گزارش، فرایند الحاق کشورمان به این سازمان رسماً آغاز خواهد شد. تدوین گزارش رژیم تجاری کشورمان از حدود ۱۰ سال قبل همزمان با فرایند درخواست ایران برای الحاق به سازمان جهانی تجارت آغاز شد و طی این سال‌ها بارها با تغییر دولت و فواین، مورد بازبینی و تغییر گرفته و اصلاح شد.این گزارش، در واقع سند معرفی مجموعه قوانین، مقررات و سیاست‌های اقتصادی و تجارتی هر کشور است که به سازمان جهانی تجارت ارائه می‌شود تا در اختیار تمام کشورهای عضو سازمان قرار گرفته و این کشورها را با ساختار و ویژگی‌های اقتصادی کشور متقاضی پیوست

به سازمان آنها کنند. گزارش رژیم تجاری ایران برای ارائه به سازمان جهانی تجارت به تصویب نهایی رسید. با ارائه این گزارش، فرایند الحاق کشورمان به این سازمان رسماً آغاز خواهد شد.